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07.09.2018; 15/122 од 14.06.2019.; 15/132 од 11.09.2020. године., Наставно-научно веће 
Факултета, на VIII редовној седници одржаној 14. 6. 2024. године, донело је 
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На VI редовној седници Наставно-научног већа Биолошког факултета 

Универзитета у Београду одржаној 12. 4. 2024. године, одређени смо у Комисију за оцену 
испуњености услова и научне заснованости предложене теме за израду докторске 
дисертације Христине Д. Митровић, под насловом: „Карактеризација анаеробних 
бактерија, произвођача γ-аминобутерне киселине, и њихова улога у превенцији и 
третману депресије изазване хроничним непредвидивим благим стресом код 
пацова”. 

На основу поднете документације и увида у досадашњи рад Христине Д. 
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В. Тема докторске дисертације: 
 
Наслов дисертације:  
 
„Карактеризација анаеробних бактерија, произвођача γ-аминобутерне киселине, и 
њихова улога у превенцији и третману депресије изазване хроничним 
непредвидивим благим стресом код пацова”. 
 
Полазне основе: 

Депресија је најчешће психијатријско обољење од ког болује око 280 милиона људи 
широм света, према истраживању Светске здравствене организације из 2023. године. 
Употреба антидепресива се суочава са великим изазовима попут ниске ефикасности, 
високе стопе релапса, одложеног клиничког одговора и бројних нежељених ефеката [1]. 
Постбиотици, биоактивне компоненте продуковане од стране психобиотика, пробиотика 
који имају благотворни ефекат на ментално здравље, показали су обећавајуће резултате у 
ублажавању поремећаја расположења. Модеран начин живота и исхрана често доводе до 
дисбаланса у микробиоти црева, што повећава склоност ка хроничној инфламацији. Овај 
дисбаланс резултује повећаном пропустљивости цревне и крвно-мождане баријере, 
отварајући пут проинфламаторним факторима, што је један од потенцијалних узрочника 
депресије.  

 
Гастроинтестинални систем човека садржи између 1013 и 1014 микроорганизама, што је чак 
10 пута више од укупног броја ћелија човека [2]. Кроз коеволуцију, микробиота је 
учествовала у обликовању имунског система код човека, као и у развоју функција мозга, 
па тако има и ефекат на понашање, регулацију апетита, метаболизам неуротрансмитера и 
хормона [3]. Комуникација између мозга и цревне микробиоте је двосмерна, па тако и 
централни нервни систем утиче на састав и активност микробиоте. Комуникација се 
одвија посредством имунског система, неуроендкриног система, као и директно преко 
нервних ћелија [4].  

 
ГАМА-аминобутерна киселина (ГАБА, од енглеског: γ-aminobutyric acid) је главни 
инхибиторни неуротрансмитер у централном нервном систему који има важну улогу у 
патофизиологији депресије и анксиозности. Такође, ГАБА учествује у регулацији крвног 
притиска, откуцаја срца и перцепцији бола, укључена је у контролу лучења хормона раста, 
заштиту од акутног оштећења бубрега и има анти-пролиферативну активност [5]. 



 
Психобиотици означавају бактеријске сојеве који утичу на функцију централног нервног 
система. Ови микроорганизми производе различите супстанце, укључујући ГАБА, као 
неуроактивне молекуле које модулишу нервне сигнале, утичући на неуролошке и 
психијатријске параметре, као и на сан, апетит, расположење и когницију [6]. ГАБА 
произведена од стране микробиоте може проћи кроз цревну баријеру путем H+/ ГАБА 
симпортера и везати се за рецепторе који су широко распрострањени на ентеричним 
неуронима и нерву вагусу и на тај начин директно утицати на нервни систем [5]. Код 
бактерија je ензим глутамат декарбоксилаза кодиран gadB геном, а секреција се врши 
антипортером кодираним gadC геном. Секреција ГАБА представља механизам отпорности 
бактерија на киселе услове средине. Декарбоксилација глутамата се индукује при ниском 
pH. Ензим глутамат декарбоксилаза везује молекул глутамата и катализује уклањање 
карбоксилне групе. Овај процес резултира синтезом молекула ГАБА уз утрошак једног 
протона и ослобађање једног молекула CO2 [7]. 

 
Познато је да бактерије, као што су Lactobacillus и Bifidobacterium, могу синтетисати 
ГАБА из глутамата пореклом из хране. Показано је да Lactobacillus rhamnosus смањује 
анксиозност и депресивно понашање док повећава ниво ГАБА у хипокампусу [8]. Велики 
потенцијал лежи у, до сада слабо истраженим, анаеробним микроорганизмима који 
насељавају цревни систем, означеним као пробиотици будуће генерације. Пробиотици 
будуће генерације представљају нове пробиотичке микроорганизаме који имају 
потенцијал да буду ефикаснији и циљано усмерени ка решавању различитих здравствених 
проблема, што их чини изузетно важним за будућност медицине. 

 
Проширивање истраживања у смеру разумевању веза између анаеробних бактерија, 
производње ГАБА, цревне микробиоте и менталног здравља, допринеће унапређењу 
тренутних терапеутских приступа и квалитета живота. 

 
Предмет докторске дисертације 
 
Предмет научног истраживања ове докторске дисертације је утицај анаеробних бактерија 
које продукују ГАБА на симптоме депресије изазване хроничним непредвидивим благим 
стресом код пацова. 
 
 
Научни циљ истраживања 
 
Општи циљ: 
Утврђивање улоге и молекуларних механизама који су у основи интеракције анаеробних 
микроорганизама који продукују ГАБА са домаћином. Посебно ће бити окарактерисан 
ефекат постбиотика, који се састоји од неживих анаеробних бактерија, продуковане ГАБА 



и других метаболита, на симптоме депресије изазване хроничним непредвидивим благим 
стресом код пацова. 
 
Специфични циљеви: 
1. Изоловање и култивација анаеробних бактерија које продукују ГАБА. 
2. Испитивање утицаја постбиотика, који садрже ГАБА, на стање инфламације in 
vitro, као и утицај на експресију неуропептида и неуротрансмитера in vivo на моделу 
Caenorhabditis elegans. 
3. Испитивање ефекта постбиотика, који садрже ГАБА, in vivo на симптоме депресије 
изазване хроничним непредвидивим благим стресом код пацова, на нивоу понашања, 
метагенома, метаболома, транскриптома и/или епигенома. 
 
 
 

Материјал и методe који се користе 
 
Изоловање и култивација анаеробних бактерија: 
У овом истраживању, за изоловање анаеробних бактерија биће коришћен фекални 
материјал здравих донора (до 20 донора, по етичкој дозволи број: О-ЕО-019/2020). 
Коришћењем различитих чврстих медијума, у анаеробној комори на температури од 36°C, 
анаеробне бактерије ће бити изоловане у року од највише 1 сат након узорковања 
фекалног материјала. Након 24 сата инкубације, на основу морфолошког изгледа 
колонија, појединачне колоније ће бити одвојене ради добијања чистих култура. 
Прављењем микроскопских препарата, одабране бактерије ће бити морфолошки 
окарактерисане. Након тога, биће инокулисане у течни медијум, који садржи глутамат, у 
којем ће расти током 48 сати. 
 
Идентификација бактеријских врста: 
Након раста бактеријских култура у течном медијуму биће изолована укупна ДНК из 
бактерија. Након изоловања ДНК, идентификација чистих култура биће урађена 
секвенцирањем гена за рибозомалну 16С рРНК. 
 
Одређивање присутности и количине синтетисане ГАБA: 
Способност продукције ГАБA код изолованих анаеробних бактерија биће тестирана 
танкослојном хроматографијом- TLC (од енглеског: Thin Layer Chromatography). 
 
Супернатанти култура бактерија, које на TLC методи дају позитиван резултат, биће 
подвргнути квантификацији ГАБА течном хроматографијом високих перформанси- HPLC 
(од енглеског: High-Performance Liquid Chromatography). 
 
Испитивање утицаја постбиотика in vitro: 
У in vitro испитивањима биће коришћена Caco2 ћелијска линија (Европска колекција 
ћелијских култура, ECACC, br. 86010202) и Caco2 ћелијска линија у комбинацији са 
периферним мононуклеарним ћелијама крви. Ћелијама ће бити изазвана инфламација 



коришћењем проинфламаторних цитокина, а затим, након коинкубације са 
постбиотицима, биће измерена цитотоксичност третмана коришћењем LDH теста (од 
енглеског: Lactate dehydrogenase assay). 
 
Поред тога, биће испитиван утицај постбиотика, не само на смањење инфламације која је 
претходно изазвана у ћелијама, већ и на очување интегритета ћелијског монослоја 
мерењем трансепителног електричног отпора TEER методом (од енглеског: 
transepithelial/transendothelial electrical resistance). Коришћењем ланчане реакције 
полимеризације у реалном времену- Real-Time PCR (од енглеског: Real-Time Polymerase 
Chain Reaction), Western blot методом и ELISA тестом (од енглеског: Еnzyme-Linked 
Immunosorbent Assay) биће анализирана промена експресије гена од интереса и 
продукција проинфламаторних и имунорегулаторних цитокина у интеракцији ћелија са 
постбиотицима. 
 
Испитивање утицаја постбиотика in vivo: 
Caenоrhabditis elegans је често коришћен модел систем за изучавање интеракција између 
микробиоте и домаћина, као и за праћење промена понашања. У овом истраживању модел 
систем C. elegans ће бити коришћен за испитивање утицаја постбиотика на експресију 
неуропептида и неуротрансмитера користећи Real-Time PCR и Western blot методе. 
Додатно, поред дивљег соја C. elegans, у истраживањима ће бити коришћен и „knoc-out“ 
сој за unc-49 ген (е382), који кодира ГАБА рецептор.  
 
Два постбиотика, одабрана на основу остварених резултата у претходно поменутим 
истраживањима, биће анализирана и секвенцирањем целокупног генома. Терапеутски 
потенцијал одабраних постбиотика ће бити испитан in vivo на пацовима излаганим 
хроничном непредвидивом благу стресу, најчешће коришћеном животињском моделу 
депресије. Експерименти ће бити реализовани на Институту за нуклеарне науке „Винча“, 
према етичкој дозволи број: 323-07-08974/2020-05 и уверењу број: 24-DMSO-007707. 
 
Мужјаци Wistar пацова стари три недеље биће подељени на четири групе: (1) контролни, 
нетретирани пацови; (2) пацови третирани медијумом за раст бактерија; (3) пацови 
третирани постбиотиком 1 и (4) пацови третирани постбиотиком 2 у трајању од 8 недеља. 
После 4 недеље третмана, половина пацова из сваке групе ће бити излагана хроничном 
непредвидивом благом стресу наредне 4 недеље. Животиње ће бити подвргнуте тестовима 
понашања на почетку експеримента, пре почетка деловања стресора и на крају 
експеримента, након чега ће бити жртвоване. Тест заинтересованости за заслађен раствор 
и тест прскања (од енглеског: splash test) биће коришћени за мерење анхедоније, главног 
симптома депресије, а тест закопавања кликера и издигнутог лавиринта за процену 
анксиозности. У наставку истраживања биће анализирана ткива, крвни серум и 
цереброспинална течност животиња третираних постбиотиком који је остварио бољи 
ефекат на нивоу понашања. 
 
Анализа ткива, крвног серума и цереброспиналне течности пацова након третмана 
постбиотиком: 
У серуму пацова биће мерене концентрације проинфламаторних цитокина коришћењем 
ELISA методе, као и метаболита триптофан-кинуреинског пута, ГАБА и серотонина 



коришћењем методе UPLC-MS/MS (од енглеског: Ultra Performance Liquid Chromatography 
coupled with Mass Spectrometry). Концентрације ГАБА и серотонина биће мерене и у 
цереброспиналној течности контролних и третираних животиња. 
 
Ткиво илеума ће бити коришћено за тестирање пропустљивости црева праћењем 
морфологије на пресецима обојеним хематоксилином/еозином и експресије протеина 
чврстих веза (зонулин, оклудин и клаудин) имунохистохемијом и Western blot методом. У 
илеуму ће бити анализирана и експресија проинфламаторних цитокина Real-Time PCR 
методом, да би било испитано да ли постбиотици могу да одрже интегритет цревне 
епителне баријере и спрече појаву инфламације код пацова подвргаваних стресу. 
 
Из хипокампуса, можданог региона који има веома важну улогу у патофизиологији 
депресије, биће изолована целокупна РНК ради анализе транскриптома. На овај начин ће 
бити утврђено код којих гена долази до промене у експресији у моделу депресије и да ли 
примена постбиотика може спречити или смањити уочене промене.  
 
Узорци фецеса пацова, прикупљени пре почетка излагања стресорима и на крају 
експеримента, ће бити искоришћени за анализу микробиоте црева shotgun секвенцирањем 
метагенома. Биће анализиране разлике у диверзитету микробиоте измећу контролних и 
третираних група пацова. Такође, биће анализиран метаболом у фецесу, коришћењем 
UPLC-MS/MS методе, како би било утврђено да ли третман постбиотиком може спречити 
нарушавање равнотеже микробиоте црева изазвано стресом, односно ублажити 
функционалне промене микробиоте црева. 
 
Биоинформатичка и статистичка анализа података: 
За анализу секвенци целих генома бактерија ће бити коришћени FastQC, SPAdes, Kraken i 
Prokka. Обрада података добијених shotgun секвенцирањем биће урађена коришћењем 
алата FastQC, KneadData, Kraken, Braken и HUMAnN алата, уз помоћ R скрипата. За 
статистичку обраду података биће коришћен GraphPad Prism. 
 
Анализа промена на епигенетичком нивоу: 
Након анализе ефеката на нивоу глобалне експресије гена, биће испитан и епигенетички 
утицај постбиотика на проинфламаторне цитокине, као и гене од интереса чија је 
експресија промењена под утицајем третмана. Такође, биће анализиран утицај третмана на 
метилацију ДНК и модификације хистона, као два важна процеса у контроли експресије 
гена. 

 
Очекивани резултати и научни допринос 
 
Изолација ГАБА продукујућих анаеробних бактерија и квантификација продуковане 
ГАБА су први очекивани резултати овог истраживања. У циљу испитивања утицаја 
постбиотика, који садрже ГАБА, на интегритет епителне баријере црева in vitro, биће 
коришћена два приступа. Први подразумева употребу Caco2 ћелија у којима је индукована 
инфламација проинфламаторним цитокинима за одабир постбиотика који умањују 
индуковану експресију гена за интерлеукин-8 (IL-8). У другом приступу, биће 



комбиноване Caco2 ћелије са периферним мононуклеарним ћелијама крви (PBMC, од 
енглеског: peripheral blood mononuclear cells), такође третиране проинфламаторним 
цитокинима, с циљем одабира постбиотика који, не само смањују производњу 
проинфламаторних цитокина и подижу ниво имунорегулаторних цитокина, већ и 
обнављају експресију протеина одговорних за чврсте међућелијске везе које су нарушене 
због инфламације. Следећи резултат биће ефекат постбиотика, који садрже ГАБА, на 
експресију неуротрансмитера и неуропептида, повезаних са депресијом, на моделу C. 
elegans. На основу тога који постбиотици буду остваривали најповољнији ефекат на 
повећање експресије неуротрансмитера и неуропептида, биће одабрана два кандидата чији 
ће ефекат бити тестиран на животињском моделу депресије, пацовима подвргнутим 
хроничном непредвидивом благом стресу. Очекивано је да постбиотици ублаже симптоме 
понашања налик депресији код пацова излаганих хроничном стресу. Узорци ткива и 
крвног серума пацова третираних постбиотиком који покаже боље ефекте на нивоу 
понашања биће подвргнути детаљним молекуларним и биохемијским анализама. 
Очекивано је да постбиотик доведе до смањења концентрације проинфламаторних 
цитокина у серуму пацова, као и пораста нивоа ГАБА и серотонина, што би потврдило 
повољан ефекат постбиотика. Такође, очекивано је да третман постбиотиком спречи или 
смањи стресом изазвано нарушавање цревне баријере анализирано на пресецима илеума. 
Након изолације целокупне РНК и анализе транскриптома хипокампуса биће добијена 
листа диференцијално експримираних гена и путева који се разликују у третираним и 
нетретираним јединкама. Након анализе диференцијално експримираних гена, биће 
анализиране епигенетичке промене на генима од интереса. Очекивано је да ове анализе 
укажу на промене у метилацији ДНК и модификације хистона. На крају, очекивано је да 
анализа диверзитета микробиоте присутне у фецесу пацова укаже да је постбиотик 
спречио или смањио дисбиозу, као и промене метаболичке активности присутне 
микробиоте изазване стресом. 
 

Резултати добијени у оквиру ове докторске дисертације пружиће значајан допринос 
разумевању утицаја постбиотика, добијених од анаеробних пробиотика будуће генерације 
који производе ГАБА, на патофизиологију, као и молекуларне и епигенетичке механизме 
у моделу депресије. На молекуларном нивоу, истраживање ефеката постбиотика на 
експресију гена и протеина повезаних са депресијом, допринеће размевању путева 
повезаних са депресијом. Додатно, истраживање епигенетичких промена пружиће увид у 
механизме засноване на променама метилације ДНК и хистонских модификација које су 
повезане са депресијом. На крају, анализа микробиотске разноликости и функција у 
контексту депресије и утицаја постбиотика отвориће нове перспективе за развој будућих 
терапијских приступа који ће се ослањати на микробиоту, смањујући потребу за 
екстерним суплементима и минимизирајући ризик од нежељених ефеката који су често 
повезани са синтетичким супстанцама. 
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Г. Закључак и предлог: 
 
На основу достављеног образложења теме докторске дисертације и анализе 

литературе која подржава тему, Комисија закључује да је предмет истраживања 
предложене теме научно оправдан, актуелан и подржан адекватном методологијом, као и 
да кандидат Христина Д. Митровић задовољава све услове за успешну реализацију 
задатих циљева истраживања. Предложена докторска дисертација ће свеобухватаним 
приступом, и уз коришћење савремених метода истраживања, допринети разумевању 
утицаја постбиотика, насталих од анаеробних бактерија, које производе ГАБА, на 
превенцију и ублажавање симптома депресије на физиолошком, молекуларном и 
епигенетичком нивоу. На основу изложеног, Комисија предлаже Наставно-научном већу 
Биолошког факултета да прихвати ову тему под насловом „Карактеризација анаеробних 
бактерија, произвођача γ-аминобутерне киселине, и њихова улога у превенцији и 
третману депресије изазване хроничним непредвидивим благим стресом код пацова” 
и да одобри израду предложене докторске дисертације. За менторе се предлажу др 
Светлана Соковић Бајић, научни сарадник Универзитета у Београду - Института за 
молекуларну генетику и генетичко инжењерство и др Јелена Трајковић, доцент 
Универзитета у Београду - Биолошкг факултета. 

Београд, 10. 5. 2024. 
Комисија: 

 
__________________________________ 

др Светлана Соковић Бајић, научни сарадник,  
Универзитет у Београду - Институт за молекуларну генетику и генетичко инжењерство,  

 
_________________________________ 

др Јелена Трајковић, доцент,  
Универзитет у Београду - Биолошки факултет 

 
__________________________________ 

др Невена Тодоровић Вукотић, научни сарадник,  
Универзитет у Београду - Институт за нуклеарне науке „Винча“ 

 
                                                                                                                        
 













Peny6,ruxa Cp6uj a

MIIHI{CTAPCTBO TIO,bOIIPIIBPEAE,
IIIYMAPCTBA II BOAONPI{BPEIE

Vnpana 3a Bereplruy
Fpoj : 323-07-0891 412020-05

.{aryru: 26,08.2020. noAune
Feorpaq

Mr,rnucrapcrno rloJ6oaplrBpe,4e, [ryl{apcrBa Ir BoAorIpIrBpeAe - Vnpana sa nerepl'IHy, Ha ocHoBy
.rraHa 34. 3axona o 4o6po6uru xr4BorlrE a (,,CrryN6enu rrIacHLIK PC" 6poj 41/09), unaaa 136.3arosa
o orrrrreM yrpalHoM rocryr(y (,,Crryx6enn macuzr PC" 6poj 2612018 u 95/18 - ayrel{rl4quo

rynavene), '$ala 23. cras 2. 3aKoHa o 4pNannoj l,npanu (,,Cnyx6eult rracnur PC" 6poj 79/05 u

l0ll07, 95120L0 u 9912014, 47118 u 30/18 a ,Upynl 3axoH) u Peurersa o on:raurherry MIIHLIcTpa

rrorborrpr.rBpeAe, rrrlMapcrBa II BoAonpLIBpeAe Peny6mrre Cp6raje 6p:119 -01-511412017-09 oL

30.06.2017. ro4nne, peruanajyhr.r no eaxreny llncruryra 3a HyKneapHe HaFe "BIrH'ra", yr. Mrxajra
llerponuha-Alac a 12-14, Feorpag, 3a LI3AaBaIte Pelre16a o o4o6perry cuponolerra orJIeAa Ha

xr,rBorr.IlsaMa. AI,IpeKTop yflpaBe 3a Berepl{Hy, Euuna Mluarcapa, AoHocIr:

PEIIIE6E

yCBAJA CE saxren llncT rrl'ra 3a HyKneapHe Hayxe "Br.rnva", yl. Muxajna flerpoB[ha-Araca
12-14, Beorpal u u:Aaje ce Peureme o o,(o6per6y crrpoBobeEa orJreAa Ha xl.rBorlrlbaMa, rIoA Ha3IrBoM:

,'In vivo KapaKreprcaqfij a 2 o1l1pall. nocr:6uorurca y xIrBorIrIr,cKoM MoAe"rry Aenpec[ierrt
npeAro111eHor rrpoje6ToM: "Ky.nrr.rnaquja rr Kapalcreplr3aqnja unrepcrlrua,rul{x darrepuja
rroBegaH[X Ca tt gUt-brAintt oCOM, ylloTpebou t'mUlti-omics" npuglyna, tcao II3Bop rrpo6lroTrlra
uore reuepauuj e" l"In vivo characterization od 2 selected postbiotics in animal model of depression",
proposed by prcject: "The use of integrative multi-omics apprcdch in cullivalion and characterizalion
of gut bacterin related to microbiota-gut-brain axis as a source of Next Generalion Probiolics't' y
oKBrrpy rporpaMa I{AEJE, (DonAa sa EayICy Perry6rrre Cp6uje.

O6pa:JIorrce16e

Zucra:ryn 3a HyKneapHe HayKe "BLIHIIa", yn. Muxajna fletporvha-Anac a 12'14, FeorpaA o6par o ce

oBoM Mr4ur.rcrapcrBy AaHa 21.08,2020. roAI,IHe, 3axreBoM 3a I'I3aaBar6e Peuen,a o oAo6peby

cfipoBobe6a opreAa Ha xI,IBoTaIBaMa, noA Ha3IIBoM: "In yiyo KapaKfep:,zl:,a:lJuiaz o[a6pana nocr6uotura
y xrrBorr.rrscKoM MoAeJry 4eupecr,rje", npeA;loxeHor [pojeKToM: "Kynunaquja n rapartepr'rsaqzja

r4HTepcrr4HanHr.rx 6axrepuja none3axvx ca " gut-brain" ocorra, ynorpe6ou "multi-omics" npucryna, rao

r43Bop npo6lrorr.rKa HoBe reHepaquje" l"Invivo characterization od 2 selected postbiotics in animal model

of depression", proposed by project: "The use of integrative multi-omics approach in cultivation and

chardcterization of gut bacteria related to *rrro6io\a.gut-brain qxis as a source of Next Generation

Probiotics", y oKBrrpy nporparrra tr4,{EJE, (Donga :a uaycy Peny6nune Cp6uje.
floAnocunaq npujane je Muuucrapcrny, y3 3axreB, aocraBl'Io u Aorylrenraqujy flpoflllcany

3axoHou o.qo6po6rrr4 lrurnoruma (,,ClyN6enu rJracELI( PC" 6poj 41i09) t4 lIpaBurHrKoM o ycJroBvMa



3a ynuc y per[cTap 3a ofJIeAe Ha xuBoTrrrbaMa u caApxI{EI-I fi HarII,IHy Bobelsa Tor PerncTpa, nporpaMy

o6yKe o Ao6po6nrl orJIeAHIlx xr.IBorlrrba, o6pacuy 3xareBa 3a oAo6pene crlpoBobelra olreAa Ha

xEBOTfirbaMa, HaqIlHy Hefe, IlocTynalsa I.I Jrr{maBalsy xItBoTa ofteAl ,rx xLrBoTI4I$a, i(ao u caApxlIHLI tt
Haqr4uy Bobeba esr.rAenqaje o Apxamy, penpogyrquju, [poMery, oAHocHo cnponoferry o IeAa Ha

xurornrraua ("Cnyx6err.r rnacnur PC", 6p,39/10) I'I To: noAarKe o Ha3uBy Il ceAI4IrrrI4 npa6uno;rrnqa,

nonyrbeH 3axreB 3a r3AaBarbe Peruena o oAo6pe6y cfipoBobeEa orJIeAa Ha xI.IBorI,IIiaMa, crpyqHo
l,ruur:rene Eruqre rorraucr.ije o cnporoferry npeguerlror or:re.qa, Pe erre o ynucy y Perr'rcrap sa ornege

HA XI{BOT'IEAMA.
flpurrzrou perxaBalba rlo 3axreBy, yBI.I.qoM y [pI,IJIoxeHy 4oryr'reuraqujy, yrnpleno je aa cY

cTeKJrr4 ycJroBr.r 3a AoHorIIeIbe pe elf,a, Kao y .4ncno3IITI,IBy, cxo.qHo o4pe46aua q;rana 136. 3arOna o

orrrrreM ynpaBuoM nocryrKy (,,Cn1ut6enra r:racnur PC" 6poj 26/2018 u 95/18 - ayreHrliquo
ry'rraavene).

Y@

Ono pelrerre je KouarrHo y ynpaBHoM nocryflKy. flpotun onor pemella ce Moxe noKpenyrlt
yrrpaBHr.r cnop, rroAnol erreu ryx6e Ynpanuolrl cyny Cp6uje, y poKy oA 30 AaHa oA AaHa npujelra
peIIIeI5a.

-,lf,ocraonru:($ flHcrrr]"ra ga HyueapHe uayre "Butrva", Mr.rxajna flerpoonha-A,raca 12-14, I 1001 Beorpaa

2. Pen. rerepunapcra uucnerrytja, Beluclaaa By:roauha 1N4,11000 Beorpan

3. EsnAenurja
4. Apxrlna
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